Naloge @ e-um za matematiko

Resevanje enacb

Naloga 1. Resi enacbe s preoblikovanjem v ekvivalentne enacbe. Naredi preizkus.

Naloga 2. Zapisan je postopek ekvivalentnega preoblikovanja: vsaki strani enac¢be pristejemo
stevilo 1, nato obe strani delimo s stevilom 3. Za katero izmed zapisanih enach je opisani
postopek preoblikovanja najustreznejsi?

a) 2r—1=—-x+3

b) 3z —1=3

c)3r—3==x

Naloga 3. Resi enacbe in ugotovi, katere so resljive v mnozici naravnih stevil.

a) r+3=—-x—1
b) 2—-3x=2+2

c)2r+3=x+5

Naloga 4. Resi naslednje enacbe in zapisi mnozice resitev v naslednjih osnovnih mnozicah:
Z,Q",R.

a)2r—3—z=5-3r+1

b) 8z:2—-3x+1=-5—-2r—2+2

c) z+2r—3r+4=—-1-2x+3—4x
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Resitve @ e-um za matematiko

Naloga 1. a) z = =5 in R ={-5}
b) z=32in R={}}
¢) z=0inR={0}
d) z=-1in R={-1}

e) x=—2in R={-2

Naloga 2. Po zapisanem navodilu najlazje resimo enacbo 3x — 1 = 3. Poglejmo kako:

3r—1=3/+1
3r=4/:3
Tr =
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Naloga 3. a) x =—21in R={}
b) x=0in R= {}
c) z=2in R={2}

Naloga 4. a) z = 2. V mnozici Z je R = { }. V mnozici Q~ je R ={ }. V mnozici R je
R={2}}.

b) z = —1. V mnozici Z je R = {—1}. V mnozici Q™ je R = {—1}. V mnozici R je
R={-1}.

¢) = —3. Vmnozici Z je R = { }. V mnozici Q je R = {—3}. V mnozici R je
R={-1}.
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